



18 января -  
2/-1°, ветер 4 м/с  
небольшой дождь

19 января -  
3/0°, ветер 6 м/с  
морозящий снег

20 января -  
3/-2°, ветер 5 м/с

21 января -  
2/-4°, ветер 2 м/с

22 января -  
3/-4°, ветер 3 м/с

23 января -  
5/-1°, ветер 0 м/с

# Степная НОВЬ



(16+)

№ 2 (14306)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

Газета основана в 1932 году

Пятница, 17 января 2025 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Факты, события

## Встретили архиерея

В минувший вторник, 14 января, Зимовники посетил епископ Волгодонский и Сальский Антоний. В этот день православные христиане отмечают праздник Обрезания Господня и чтут память святителя Василия Великого.



Владыка Антоний возглавил праздничную Божественную Литургию в храме святых первоверховных апостолов Петра и Павла. Также в торжественной встрече правящего архиерея приняли участие глава Администрации Зимовниковского района О.Н. Ткаченко, заместитель главы Администрации Зимовниковского района А.В. Москаленко, атаман Зимовниковского юрта И.М. Толстяков, казаки Зимовниковского юрта, жители района, активисты казачьей детско-молодёжной организации «Донцъ».

В торжественном богослужении епископу сослужило духовенство православных приходов Великокняжеского благочиния. По окончании богослужения епископ Антоний обратился к духовенству и прихожанам с проповедью. Затем владыку поздравили учащиеся воскресной школы, пропев рождественские колядки, поскольку ещё продолжаются Святки – время от праздника Рождества Христова до Крещенского сочельника. Каждый из присутствующих на службе детей получил небольшой сладкий подарок.

Затем общение духовенства с владыкой Антонием продолжилось в трапезной в неформальной обстановке. Каждый из присутствующих священников делился успешным опытом своего прихода. В беседе затронули и тему специальной военной операции, выражая надежду на скорейшее её завершение и нашу победу, отметили положительный опыт волонтерства и добровольчества, упомянув, в том числе, и зимовниковскую волонтерскую группу «Все для фронта», которой руководит А.В. Москаленко. Ведь среди прихожан православных храмов также немало неравнодушных людей, оказывающих помощь военнослужащим.

Также настоятель зимовниковского храма апостолов Петра и Павла иерей Андрей Агин подарил владыке сборник стихов и прозы «А мы с Дном совсем рядом...» зимовниковских литераторов, автором которого стал В.А. Марченко, наш земляк, поэт и председатель литературно-поэтического клуба «Вдохновение».

## «Зажгли» Рождественскую звезду

Рождество – не только великий христианский праздник, но и один из самых добрых, теплых и душевных семейных праздников в нашей стране.



10 января на базе Дома детского творчества, по благословению иерея Андрея Агина, настоятеля храма апостолов Петра и Павла, состоялся рождественский фестиваль Волгодонской епархии «Рождественская звезда».

Воспитанники детских садов и обучающиеся образовательных организаций Зимовниковского района приняли активное участие в рождественском фестивале.

В программе фестиваля были представлены творческие номера, конкурсы и игры для детей. Ребята пели рождественские песни, играли, танцевали и участвова-

ли в веселых конкурсах. В фойе Дома детского творчества была оформлена выставка рождественских рисунков и поделок участников фестиваля. Каждая творческая работа олицетворяла радость Рождества Христова, каждый участник вложил много труда и старания, проявил свои фантазию и талант.

В конце мероприятия все участники получили благодарственные письма и сладкие угощения от организаторов. Дети остались довольны и веселыми воспоминаниями о проведенном времени на фестивале «Рождественская звезда».

## Предновогодний турнир

Накануне новогодних праздников в первичном отделении Зимовниковской СОШ №10 состоялся захватывающий турнир по шашкам. В нём приняли участие 32 человека, и каждый из них прошел через 5 напряженных этапов, сражаясь за место в финале. Эмоции зашкаливали, а страсть к игре была настолько яркой, что невозможно было оторваться от игрового поля. А по окончании турнира победителей ждали щедрые призы от местного отделения «Движения Первых».



Итак, победителями в предновогоднем турнире стали: Афраилов Юнус, Ан Владислав, Ермоленко Ксения и Харьковский Назар. Но и остальные участники не остались без внимания – им были вручены заслуженные грамоты за активное участие.

Этот турнир стал не только спортивным событием, но и отличной возможностью для всех участников показать свои навыки и стать частью дружественной шашечной команды.

**Поздравляем всех участников и ждем новых увлекательных соревнований!**

## Обсудили и наметили

В Администрации Зимовниковского района прошло заседание Общественной палаты при Администрации Зимовниковского района, председателем которой является Н.Г. Карякина.

На повестку дня были вынесены вопросы о работе МУПЗЖКХ и водоснабжении Зимовниковского района, о работе администрации Зимовниковского сельского поселения по благоустройству поселка Зимовники и участию в проектах и конкурсах различной направленности. Также был намечен план работы Общественной палаты при Администрации Зимовниковского района на 2025 год.

## Для вас, родные!

Накануне Нового года в нашем регионе стартовала Всероссийская акция «Для вас, родные», в рамках которой проходили поздравления с наступающим Новым годом участников СВО, находящихся на лечении в медицинских учреждениях.

Вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой с подарками и поздравлениями пришли представители правительства Ростовской области, фонда «Защитники Отечества», общественных движений «Волонтеры Победы» и «Волонтеры-медики».

Вместе с подарочными наборами участникам СВО передали частичку домашнего тепла. Волонтеры проводили поздравления, раздавали подарки и создавали в лечебных учреждениях атмосферу праздника.

## Короткой строкой

\*\*\* На основании рекомендации органа исполнительной власти Ростовской области (Министерство труда и социального развития Ростовской области) и под руководством Касьяновой Ирины Владимировны организация МБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Зимовниковского района» вошла в число лучших организаций России, вносящих вклад в социально-экономическое развитие региона, и была внесена в Федеральный Реестр «Всероссийская Книга Почёта».

\*\*\* Специалисты Зимовниковского краеведческого музея провели урок мужества «Мы свято чтим их память» для обучающихся Зимовниковской СОШ №10. В рамках урока ребята познакомились с историей, фактами, ключевыми событиями военного времени в период оккупации района и его освобождения. Уходят из жизни свидетели и очевидцы тех давних событий. Остаются только их воспоминания, архивные документы, фильмы, статьи и книги о Великой Отечественной войне и наша память.

\*\*\* На базе ДЮСШ поселка Зимовники прошёл турнир по мини-футболу, посвящённый 82-й годовщине освобождения станции Кутейниковской от немецко-фашистских захватчиков. 1 место заняла команда п. Зимовники, 2 место – ст. Кутейниковская, 3 место – Кутейниковская казачья СОШ №3. 2 и 3 места были разыграны в серии пенальти по ничьей в основное время. Были определены лучшие игроки в каждой команде: АLEXИНА Дарья, Магура Артём, Слосарев Вадим.

\*\*\* 8 января в память о славно подвиге советских солдат по освобождению посёлка Зимовники и Зимовниковского района в годы Великой Отечественной войны в РДК «Юбилейный» состоялся концерт «Мужеству забвенья нет». В мероприятии приняли участие сотрудники и участники художественной самодеятельности учреждения и Дома детского творчества.

\*\*\* Непростая задача написать о всех происшествиях, случившихся за длинные новогодние каникулы. Именно тот случай, когда нельзя не согласиться со словами: лучшая новость – отсутствие всяческих новостей. Как нам сообщили в полицию – даже заявлений в дежурную часть о сколь-нибудь значимых правонарушениях не поступало. Что касается пожаров, то и ворта боксов для выезда экипажей за это время открывать не пришлось. Желаем читателям такого же спокойного всего года. Високосный-то закончился!

Страницу подготовила  
С. КРАВЧЕНКО.